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ПЕРЕДМОВА 
 

У сучасних умовах продовжується реформа медичної освіти в Україні. Даний 
підручник насамперед буде корисним для фахівців із лабораторної медицини, а також 
допоможе зорієнтуватись у сучасних можливостях лабораторної служби лікарям 
різних спеціальностей.  

У підручнику узагальнено матеріал багатьох публікацій, зокрема 
найавторитетніших підручників, монографій і матеріалів міжнародних конференцій.  

Книга складається з 16 розділів. Розділи складено за єдиним планом — 
висвітлення загальних положень, етіології, патогенезу захворювань різних органів та 
систем, традиційних і сучасних можливостей діагностики. В кінці кожного розділу є 
контрольні матеріали – тестові завдання та ситуаційні задачі. Зміст підручника 
відповідає вимогам програми та навчальним планам медичних закладів вищої освіти 
за спеціальністю «Клінічна лабораторна діагностика».  

Перший розділ присвячений управлінню якістю клінічних лабораторних 
досліджень, що на даний час є актуальним. 

У розділах, присвячених гематологічним дослідженням описано сучасні 
уявлення про кровотворення і новітні аспекти діагностики захворювань крові згідно 
із критеріями класифікації ВООЗ.  

Щоденне дослідження різноманітного біологічного матеріалу з метою 
діагностики патологічних процесів є основою практичної діяльності лікаря-
лаборанта. У розділах, присвячених загальноклінічним та цитологічним 
дослідженням, велику увагу приділено правилам забору матеріалу та його обробці, 
фізико-хімічним властивостям, оцінюванню макро- й мікроскопічної картини при 
патології різних органів і систем. Наведено цитоморфологічні ознаки запальних і 
передпухлинних станів, доброякісних і злоякісних пухлин різних гістологічних типів.  

Автори сподіваються, що ця книга буде однаково корисною і потрібною як для 
лікарів-інтернів, студентів медичних закладів вищої освіти, фахівців лабораторної 
діагностики, так і для клініцистів різних спеціальностей.  

Колектив авторів підручника щиро вдячний за корисні поради рецензентам і всім 
читачам, хто внесе критичні зауваження, коментарі, які будуть враховані у подальшій 
роботі.  
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